

Μία πολύ ενδιαφέρουσα συνάντηση εργασίας (workshop) με θέμα "Πολιτική Προστασία - Πρόληψη και ετοιμότητα για την διαχείριση έκτακτης ανάγκης σε σεισμό" πραγματοποιήθηκε χθες στην αίθουσα συνεδριάσεων του Επιμελητηρίου Κυκλάδων.

Συνάντηση εργασίας από τον ΟΑΣΠ και την Περιφέρεια Ν. Αιγαίου για τη διαχείριση έκτακτης ανάγκης σε σεισμό

«Πρόληψη και ετοιμότητα»

Διοργανωτές ήταν ο Οργανισμός Αντισεισμικού Σχεδιασμού και Προστασίας (ΟΑΣΠ) και η Αυτοτελής Διεύθυνση Πολιτικής Προστασίας της Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου και απευθυνόταν σε υπηρεσίες, φορείς και σώματα ασφαλείας προκειμένου να υπάρχει ενημέρωση και σωστός προγραμματισμός σε περίπτωση σεισμικού σεισμού.

Κεντρικός ομιλητής ήταν ο διακεκριμένος καθηγητής Γεωλογίας και αντιπρόεδρος του ΟΑΣΠ, ο οποίος αφού αναφέρθηκε στο ρόλο και τις αρμοδιότητες του Οργανισμού, ενώ αναφέρθηκε και στην αντισεισμική πολιτική της Ελλάδας.

Ακολούθησε η ομιλία της προϊστάμενης του Τμήματος Σχεδίων/Έκτακτης Ανάγκης-Πρόληψης του ΟΑΣΠ Χρύσας Γκουντρομίου με θέμα "Επιχειρησιακός Σχεδιασμός σε περίπτωση σεισμού-Αρμοδιότητες".



Η προϊστάμενη του Τμήματος Αντισεισμικής Τεχνολογίας του Οργανισμού Διονυσία Παναγιωτοπούλου μίλησε με θέμα "Προσεισμικός έλεγχος κτιρίων" και η προϊστάμενη του Τμήματος Εκπαίδευσης-Ενημέρωσης αναφέρθηκε στο θέμα "Επιλογή χώρων καταυλισμού-Άμεση και προσωρινή στέγασση πληγέντων".

Οι τοποθετήσεις ολοκληρώθηκαν με τον υπεύθυνο της Αυτοτελούς Διεύθυνσης Πολιτικής Προστασίας Ν. Αιγαίου Αθανάσιου Δρόσου για τις "Νησιωτικές ιδιαιτερότητες ως προς τη διαχείριση εκτάκτου ανάγκης από σεισμό". Ακολούθησε συζήτηση με την κατάθεση συμπεράσματα και διευκρινίσεων από όλους συμμετέχοντες.



Την συνάντηση εργασίας προλόγισε ο αντιπεριφερειάρχης Κυκλάδων Γιώργος Πουσσάιος, ο οποίος αναφέρθηκε στην σπουδαιότητα του θέματος με το οποίο ασχολήθηκε η χθεσινή εκδήλωση, ευχόμενος καλή επιτυχία στην εργασίες ώστε να εξαχθούν χρήσιμα συμπεράσματα. Την ημερίδα παρακολούθησαν στελέχη και υπάλληλοι της

Περιφέρειας Ν. Αιγαίου, αλλά και του Δήμου Σύρου-Ερμούπολης, καθώς και εκπρόσωποι φορέων και των σωμάτων ασφαλείας που πάντα έχουν ενεργό ρόλο σε τέτοιες περιπτώσεις. Τα στελέχη του ΟΑΣΠ πάντως, τόνισαν ότι στο προσεχές διάστημα θα πραγματοποιηθεί αντίστοιχη συνάντηση εργασίας σε επίπεδο Δήμων.